
Предложение о внесении изменений в муниципальную программу.
07.09.2018 г.
       Предлагаю внести изменение в муниципальную программу: "Развитие жилищно-коммунального хозяйства в Ильинском сельском поселении Западнодвинского района Тверской области на 2018-2023 годы 
     Подпрограмма 1 "Улучшение условий проживания граждан Ильинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области в существующем жилищном фонде."
      по мероприятию 2.005 "Финансовое обеспечение по оплате взносов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда" в сумме 11,0 тыс. руб. 
      В подпрограмме 2 "Повышение надежности и эффективности функционирования объектов коммунального хозяйства Ильинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области." 

      по мероприятие 1.004 "Содержание и проведение ремонта сетей водопотребления и водоотведения  в поселении», в сумме 28,0 тыс.руб;

     по мероприятию 1.006 «Финансовое обеспечение работ по строительству новых и содержанию в надлежащем состоянии колодцев в поселение» в сумме 8,7 тыс.руб.

     по мероприятию 1.009 « Предоставление субсидии муниципальным учреждениям, индивидуальным предпринимателям в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием населению услуг по организации холодного водоснабжения и водоотведения в сумме 580,0 тыс. руб.,
Подпрограмма 3 "Организация благоустройства территории Ильинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области.":
       по мероприятию  1.001 " Уличное освещение в границах  поселения." в сумме 391,9 тыс.руб
      по мероприятию 1.002 « Развитие и содержание сетей уличного освещения в границах поселения» в сумме 110,5 тыс.руб.,
     по мероприятию  1.003 " Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения." в сумме  217,1 тыс.руб,   
      по мероприятию 1.004 "Проведение мероприятий по содержанию мест гражданских захоронений" в сумме 12,0 тыс.руб;
    по мероприятию 1.005 "Проведение мероприятий по содержанию мест воинских захоронений"   в сумме 29,1 тыс. руб,   



Глава администрации                                                               Е.В. Холопова
